



Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 27 февраля 2024 года, № 16 (10 644),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 17 руб. 85 коп.

6+

К 80-ЛЕТИЮ ОБЛАСТИ

Гордимся вами, земляки!

Звание «Почётный гражданин города Заводоуковска» Леониду Ивановичу Лумпову было присвоено решением городского Совета народных депутатов № 134 от 26 июня 1990 года.



Леонид Иванович родился 26 ноября 1937 года в деревне Кошелевой Ново-заводского района Омской области. До призыва в армию он работал в колхозе «Ударник». В 1956-1959 годах служил авиамехаником в частях морской авиации на Южном Сахалине. После демобилизации Л. Лумпов вернулся в Заводоуковск, устроился на завод «Тюменьсельмаш», где работал электросварщиком до выхода на заслуженный отдых.

Леонид Иванович награждён орденом «Знак Почёта» и медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Леонида Лумпова не стало в 25 мая 2021 года.

Источник: официальный сайт Заводоуковского городского округа (<https://zavodoukovsk.admtiumen.ru/>)

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Помощь в поисках призвания

Автономная некоммерческая организация «Путь мастера» со своим профориентационным проектом для школьников «Крылья Заводоуковска» участвует в конкурсе Фонда президентских грантов.

Как рассказала директор организации Ярослава Викулова, проект рассчитан на ребят 12-15 лет. Для них запланированы экскурсии на предприятия и в организации нашего города, где специалисты прямо на рабочих местах проведут мастер-классы. А члены первичных организаций

воинов запаса ВДВ и ВМФ познакомят школьников с военными профессиями.

В рамках проекта «Крылья Заводоуковска» АНО «Путь мастера» планирует также провести масштабную «Выставку профессий» в городской школе № 3.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Настроение – клёвое!

Два десятка жителей городского округа участвовали в традиционном турнире по зимней ловле «Падунская рыбалка».

Соревнования прошли на пруду в селе Падун в минувшее воскресенье и были посвящены Дню защитника Отечества.

Лучшее время в бурении лунки показал местный житель Николай Карманов, который также победил в номинации «Общий улов» с результатом десять рыб. А его односельчанин Вячеслав Сергеев оказался самым точным в попадании морышки в лунку.

Как рассказали в центре физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм», несмотря на отличную погоду, хорошего клёва в этот день не было. Но участники соревнований не расстроились, поскольку пришли на пруд не за результатом, а за хорошим настроением.

Следующие состязания рыбаков теперь состоятся только в декабре.

Ольга МЯСНИКОВА

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Подписывайтесь на газету «Заводоуковские вести».

Стоимость подписки на три месяца – 464 рубля 4 копейки, на месяц – 154 рубля 68 копеек.

Подписаться можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код.



Также подписаться на наше издание можно в отделениях почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
28/02	-8	0	765	☁ ☀
29/02	-8	-2	762	☀ ☁
1/03	-6	-3	763	☁ ☀
2/03	-10	-5	766	☁

СОБЫТИЕ

В память о подвиге тыла

В парке машиностроителей Заводоуковска 21 февраля был торжественно открыт мемориальный комплекс «Оружие Победы». К этому знаменательному событию наш город шёл почти три года.

В мае 2021-го в Заводоуковском краеведческом музее состоялось заседание инициативной группы. Краеведы, ветераны, представители бизнес-сообщества и администрации городского округа обсуждали инициативу, выдвинутую тюменскими депутатами. Андрей Артюхов, руководитель фракции «Единая Россия» в областной думе, рассказал о проекте «Оружие Победы», в рамках которого предложил установить в нашем городе полноразмерный макет десантного планёра А-7. Такие летательные аппараты выпускали в годы Великой Отечественной войны на эвакуированном авиазаводе № 499.

– После этого работа закипела, – говорит Андрей Артюхов. – Мы возили общественников в Тюмень, показывали макет торпедного катера, созданного по тому же проекту «Оружие Победы». Ездили заводоуковцы и в музей военной техники, расположенный в городе Верхняя Пышма Свердловской области, и на Тушинский машиностроительный завод в Москву, где изготавливали этот планёр.

**Авиазавод № 499
А работал в Заводоуковске с октября 1941 по апрель 1945 года. За это время здесь было изготовлено 939 планёров из 1 900, выпущенных в СССР в годы Великой Отечественной войны.**



• У памятника защитнику Отечества в парке машиностроителей в Заводоуковске застыл почётный караул.

В судьбе будущего мемориала участвовали и жители муниципалитета. Место для памятника выбирали всенародным обсуждением. Свою точку зрения по этому вопросу в группе «Заводоуковский городской округ» в соцсетях высказали 1 095 человек. Многие откликнулись на призыв краеведов оставить воспоминания о близких, работавших на авиазаводе № 499. Теперь имена, сохранённые благодарными потомками, выбиты на мемориальных плитах нового памятника.

Земляки внимательно следили за тем, как преображался парк машиностроителей, как из Москвы в Заводоуковск прибыл макет планёра, как 18-метровые крылья вознеслись над городом... Неудивительно, что, несмотря на февральский мороз, на открытие мемориала собралось несколько сотен жителей городского округа. Разделить с заводоуковцами ра-

дость долгожданного события приехали сопредседатель общественного движения «Бессмертный полк» Геннадий Иванов, Герой России Владимир Шарпатов и губернатор области Александр Моор.

– Хочу поздравить всех с этим важным событием, – обратился к собравшимся глава региона. – Уверен, что этот мемориал будет значимым не только для заводоуковцев и тюменцев, но и станет местом притяжения для всех жителей нашей страны, которые интересуются историей Родины и Великой Победы.

А Светлана Касенова, глава городского округа, заметила, что кроме памятника в парке машиностроителей обустроена детская площадка, скейт-парк, спортивный уголок. Заводоуковск получил ещё один объект, который украсил наш город.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой



• В Заводоуковске стало одной достопримечательностью больше: в парке машиностроителей торжественно открыли мемориальный комплекс «Оружие Победы».

МЫ ВМЕСТЕ

Тёплый привет для СВОих

О заводуковских добровольцах из группы «Поможем СВОим72 ZVD», которые делают сухие суповые наборы для участников специальной военной операции, мы уже не раз писали в нашей газете. Однако волонтеры занимаются не только подготовкой и сушкой овощей, но и вяжут тёплые вещи для бойцов.

Активисты группы уже отправили на передовую 157 пар носков и два с половиной десятка жилетов. Помогать военнослужащим жительницы Заводоуковского городского округа начали буквально через несколько недель после объявления в нашей стране частичной мобилизации.



• Горожанка Алевтина Райхерт, активистка волонтерской группы «Поможем СВОим72 ZVD», поддерживает участников специальной военной операции и вяжет тёплые носки и жилеты.

Волонтерская группа в Вайбере «Поможем СВОим72 ZVD» объединяет более 300 человек. Присоединиться к ней могут все желающие.

– Мы с моей сестрой Людмилой Моисеевой, которая живёт в посёлке Озерки, подумали, а кто,

если не мы, и взяли в руки спицы. Благо вязать умеем с детства – бабушка научила, – рассказывает горожанка и активистка волонтерской группы «Поможем СВОим72 ZVD» Алевтина Райхерт. – Пряжу покупали сами. И к новому 2023 году 25 пар носков были готовы. Потом сестра вместе с единомышленицей Еленой Некрасовой из посёлка Централь-

ного создала группу «Поможем СВОим72 ZVD». И к нашему делу присоединилось ещё несколько девчат. Деньги на пряжу собирали всем миром. Готовые изделия мы передавали либо нашим землякам, которые приехали в отпуск из зоны спецоперации, либо волонтерам движения «Вежливые люди_72».

По словам Алевтины Герма-

новны, для носков мастерицы используют исключительно натуральный материал – овечью шерсть. Тёплые изделия вяжут разных размеров: от 39-го до 48-го. И исключительно с высоким голенищем, чтобы солдатам было удобно носить носки с берцами или сапогами. Потом к носкам добавились жилеты, для которых участницы группы покупают нитки из ангорской и верблюжьей шерсти. Те, кто не умел вязать безрукавки, быстро этому научились – соответствующим схем в интернете сейчас хоть отбавляй. Сегодня волонтеры ждут большую партию пряжи. Её должно хватить на 40-50 жилетов.

– Рукодельницы из Заводоуковска Тамара Андрианова, Нина Жданова, Татьяна Сорокина, Вера Шлегель, а также мастерицы из посёлков Мичуринского, Центрального, сёл Яковлево, Сединкино, Сунгурово – всем говорю спасибо! – восклицает Алевтина Райхерт. – Мы делаем одно большое и важное дело, вкладываем в изделия тепло наших рук и сердец. Уверены, что вязаные вещи пригодятся бойцам в полевых условиях. И неважно, кому достанутся носки и жилеты, ведь каждый солдат чей-то муж, сын или внук.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ВСТРЕЧИ В ГЛАВОЙ

Жизнь посёлка не стоит на месте

В прошлом году посёлок Комсомольский отметил 55-летие со дня образования. О том, как живёт и развивается этот молодой населённый пункт, на традиционной ежегодной встрече с главой городского округа Светланой Касеновой рассказала глава сельской администрации Татьяна Брякова.

В 2023 году количество жителей посёлка выросло с 746 до 768 человек. Свыше половины населения – люди трудоспособного возраста (53,7%). Более 90 жителей посёлка работают на местном предприятии – ООО «Лесопромышленная компания «Тобол», которая изготавливает профилированный брус для домостроения, дома (поставляются готовыми и комплектом), а также погонажные изделия. Основная часть этой продукции (77%) реализуется на внутреннем рынке, а остальное уходит за рубеж – в Узбекистан, Казахстан, Афганистан и Египет. В посёлке 17 человек имеют статус самозанятых, а безработных здесь нет!

В местной школе трудятся 16 педагогов, учатся 102 школьника, в том числе восемь ребят из деревни Щучье. В прошлом году учебное заведение выпустило во взрослую жизнь пять одиннадцатиклассников, а 1 сентября за парты сели восемь первоклассников, девять девятиклассников и восемь учеников 11 класса.

Важным достижением комсомольских старшеклассников стала победа в региональном проекте «Кадры будущего. Тюменская область». Ребята покорили экспертов из областной столицы экологическим проектом «Ёлковод» по переработке отслуживших новгородных деревьев. Учащиеся средних и младших классов от старших товарищей

не отстают. Так, комсомольские ученики заняли первое место в муниципальной интеллектуальной игре «Математический марафон» и стали вторыми на окружном чемпионате по кубореконструированию.

В посёлке есть детский сад «Ёлочка», которому уже 50 лет. Дошколята в прошлом году заняли третье место на муниципальной конкурсе «Космический марафон» с проектом «Нано спутники». А педагог дошкольного образования Татьяна Марикова стала третьей в окружном конкурсе профессионального мастерства «Педагог года».

Нескучно в Комсомольском и пенсионерам, которые активно участвуют в общественной, культурной и спортивной жизни. Сельчанка серебряного возраста Галина Мингалёва представила рассказ о любимом посёлке на областном конкурсе «Сибирская глубинка» и стала победителем. А супруги Виктор и Наталья Поповы выиграли окружной конкурс «Сельское подворье».

Здоровье земляков от мала до велика находится в надёжных руках опытного фельдшера Валерия Молодых. В поселковом ФАПе в прошлом году появился собственный электрокардиограф. Теперь местным жителям нет необходимости ездить в город, чтобы сделать кардиограмму. Каждый вторник и четверг жители посёлка могут сдать анализы в ходе диспансеризации либо планового профосмотра. А у пациентов с хроническими и острыми заболеваниями с недавних пор появилась возможность получить телемедицинскую консультацию у врача-терапевта. Поддерживать себя в форме местным жителям помогает физическая активность. По словам главы сельской администрации Татьяны Бряковой, регулярно занимаются спортом 364 человека. В Доме культуры за прошед-



• На встречу с главой городского округа Светланой Касеновой собралось более 80 жителей посёлка Комсомольского. Общение получилось живым и плодотворным.

ший год проведено 456 культурно-массовых мероприятий, действуют 12 творческих объединений, в которых занимаются 170 человек. В 2023 году коллективы и исполнители из Комсомольского заняли 11 первых мест на окружных конкурсах. Местной библиотекой пользуются 527 человек. Юная читательница Алёна Колесова стала победителем окружного литературно-творческого фестиваля «Я с книгой открываю мир».

– Не остаются земляки в стороне и от волонтерской работы, – говорит Т. Брякова. – В пожароопасный период более 80 человек патрулировали в ночное время посёлок и его окрестности. Огромное им спасибо!

Также местные жители активно участвуют в сборе гуманитарной помощи, сушат овощи, гото-

вят сухие супы для бойцов специальной военной операции. В ноябре в поддержку воинов в посёлке организовали благотворительный концерт.

В Комсомольском продолжается газификация домовладений. В 2022-2023 годах здесь было выведено 77 подводов к домам, из них в 36 – уже загорелся голубой огонёк. Правом на льготную газификацию в прошлом году воспользовались 18 человек (ветераны труда, инвалиды и ветераны боевых действий). С каждым годом в посёлке Комсомольском жизнь становится комфортней и интересней.

Подготовила
Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото предоставлено
пресс-службой
администрации
городского округа

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Изображение с выборов президента России в Тюменской области будут передавать 960 камер.

«Это по две камеры на каждую участковую избирательную комиссию. Они охватывают около 43 процентов всех избирательных комиссий юга Тюменской области. Так, по нашим подсчётам, по количеству избирателей на оборудованных камерами участках у нас имеют возможность проголосовать около 70 процентов жителей», – заверил руководитель центра общественного наблюдения за выборами президента России Артур Юрьев.

Камеры будут передавать изображение в режиме реального времени на видеостену, состоящую из плазменных панелей, в центр общественного наблюдения. Его вновь откроют во Дворце творчества и спорта «Пионер» в дни выборов президента России с 15 по 17 марта. С момента тестирования до окончания выборов в центре на постоянной основе будут дежурить технические операторы. В случае необходимости они выведут запрашиваемые участки в увеличенном формате на большой экран для более детального наблюдения, сообщает информационное агентство «Тюменская линия».

В Тюменском государственном университете открылся первый в регионе военный учебный центр (ВУЦ).

Его возглавил полковник Дмитрий Маврин – инженер по образованию, участник специальной военной операции, сообщил губернатор Александр Моор в своём Telegram-канале.

«Сейчас в ВУЦ обучаются более 100 человек по инженерно-сапёрным специальностям. По итогам студенты получают воинские звания (сержанты и рядовые). Но самое главное здесь – ценные знания. С ребятами занимаются преподаватели с боевым опытом», – отметил А. Моор.

В инфоцентре правительства сообщили, что центр создан по приказу Минобороны РФ. После завершения обучения в ВУЦ студентам предстоят 30-дневные военные сборы в полевых условиях и итоговая аттестация. По окончании университета им будут присвоены воинские звания сержантов и рядовых с зачислением в запас.

Для создания военного учебного центра в 2021-2024 годах был сделан капитальный ремонт помещений в здании Института биологии ТюмГУ в Тюмени и благоустроена прилегающая территория.

Информационное агентство «Тюменская линия» запустило Telegram-канал «ВместеСильнее» о волонтерах, общественных организациях и предпринимателях области, которые поддерживают участников специальной военной операции.

«Это Telegram-канал о жителях Тюменской области, которые каждый день помогают нашим бойцам. Информации о добрых делах настолько много, что нужна отдельная площадка. Здесь же будут открыты комментарии, чтобы люди смогли общаться друг с другом, обмениваться идеями и опытом. Стать соавтором канала может каждый, достаточно, предложить новость».

Что касается общественных организаций, то мы предоставим им редакторский доступ для размещения новостей», – сказала главный редактор информационного агентства «Тюменская линия» Елена Стрельцова.

По материалам СМИ
Тюменской области

ЗАВОДУКОВСК XXI ВЕКА

Третья! Новая! Современная!

Городская школа № 3 нынче отметит пятилетие: учебное заведение распахнуло свои двери 1 сентября 2019 года.

Первый камень в основание будущей школы на улице Летней в Заводоуковске заложили в мае 2018 года. В возведении объекта

участвовали как местные строители, так и бригады из Тюмени и Ишима. Стройматериалы использовали отечественные.

Чуть больше года потребовалось рабочим и специалистам, чтобы в микрорайоне Новом выросло трёхэтажное здание общеобразовательного учреждения об-

щей площадью более 14 тысяч квадратных метров. В двух его корпусах расположились учебные кабинеты и лаборатории, мастерские, спортивный и гимнастический залы, библиотека, книгохранилище, актовый зал со сценой и артистическими комнатами, пространства для занятий робототех-

ной и легоконструированием и многое другое.

Рядом со школой строители организовали физкультурно-спортивную зону с большой универсальной спортивной площадкой.

Новое учреждение образования соответствует всем современным требованиям, в том чис-

ле по созданию доступной среды и условиям пребывания детей с ограниченными возможностями здоровья.

В школе № 3 сегодня насчитывается 1 181 ученик, трудятся 74 работника, в том числе 66 педагогов.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• Апрель 2018 года. Подготовка площадки для строительства школы № 3 в Заводоуковске на улице Летней.



• Сентябрь 2019 года. Здравствуй, новая школа!

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 254 от 17.02.2024 г., г. Заводоуковск

О закреплении муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями Заводоуковского городского округа

В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 9 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Закрепить муниципальные общеобразовательные организации за конкретными территориями Заводоуковского городского округа согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Закрепить муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, за конкретными территориями Заводоуковского городского округа согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу 01.04.2024.

4. Признать утратившим силу с 01.04.2024 постановление администрации Заводоуковского городского округа № 266 от 01.03.2023 «О закреплении муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями Заводоуковского городского округа».

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложениями разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа, директора департамента по социальным вопросам администрации Заводоуковского городского округа.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 273 от 17.02.2024 г., г. Заводоуковск

Об организации обсуждения объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Заводоуковском городском округе в период охоты с 1 августа 2024 г. по 1 августа 2025 г. с гражданами и общественными организациями (объединениями)

В соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 9, 14 Федерального закона от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», статьёй 20 Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире», с учётом письма Госохотдепартамента Тюменской области (исх. № 01-07/24-0393 от 13.02.2024) администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Организовать с 22 февраля по 25 марта 2024 года по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27 (кабинет № 208) обсуждение с гражданами и общественными организациями (объединениями) проекта объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Заводоуковском городском округе в период охоты с 1 августа 2024 г. по 1 августа 2025 г.

2. Обсуждение провести в форме опроса с использованием средств дистанционного взаимодействия.

3. Рекомендовать Заводоуковскому районному отделу Госохотдепартамента Тюменской области обеспечить:

3.1 информирование общественности и других участников оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы посредством опубликования соответствующей информации в официальных изданиях федеральных органов исполнительной власти Тюменской области и органов местного самоуправления Заводоуковского городского округа не позднее 22 февраля 2024 года;

3.2 в течение 30 дней со дня опубликования информации о намечаемой деятельности осуществить приём и документирование замечаний и предложений от обще-

ственности по материалам оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы.

4. Комитету по сельскому хозяйству и продовольствию администрации Заводоуковского городского округа организовать информирование общественности и других участников оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы посредством размещения на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Назначить заседание по подведению итогов общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы на 25 марта 2024 года. Место проведения: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27 (кабинет № 208).

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа, председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации Заводоуковского городского округа.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПРОТОКОЛ № 1 РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

21.02.2024 г., г. Заводоуковск

16.00, малый зал администрации.

Публичные слушания по проекту решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области» назначены постановлением Главы городского округа от 18.01.2024 № 1г «О назначении публичных слушаний».

Вопрос, внесённый на публичные слушания:

1. О проекте решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области» (далее – проект решения Думы).

Перечень поступивших рекомендаций к проекту решения Думы городского округа, внесённого для обсуждения на публичных слушаниях:

пункт 1.7. проекта решения изложить в новой редакции:

«В статье 35 Устава:
а) в пункте 11 части 4 после слов: «береговым полосам» дополнить словами: «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей»;

б) часть 4 дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«15) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа.»;

в) пункт 14 части 7 изложить в новой редакции:

«14) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью, участие в реализации молодёжной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодёжи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодёжной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодёжной политики в городском округе.»;

г) пункт 5 части 8 исключить.»

По результатам обсуждения проекта решения и внесённых рекомендаций принято решение:

1. Одобрить проект решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области», внесённый на публичные слушания.

2. Рекомендовать Думе городского округа принять к рассмотрению проект решения Думы городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области» с учётом предложений, внесённых на публичных слушаниях.

Л. И. ПЛАТОНОВА,
председательствующий публичных слушаний